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ZAFU :4

4 unités Humaines = 4(7.011 pi.) = 28.045 pi. de rayon.
8 unités Humaines de diamètre = 56.091 pi. 

= 17.123 m. 
Surface = 2 311.6822 pi. = 215.4452 m. 

En comparaison d’une forme carrée,

ce décagone a une circonférence de 173.333 pi.

un carré de même pourtour aurait 1877.763 pi.2

nous gagnons donc 433.919 pi2 de + par étage, 

avec la même quantité de parois de pourtour. 
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Zone climatisée synergétiquement

en fonction de l’activité humaine.

Un espace d’air immobile étant le meilleur isolant,

 ( dont 3 cm. est un optimum d’isolation)

 tant du froid que du chaud, 

les molécules d’air ne transmettant pas leur énergie 

aux zones adjacentes. 

Les parois ZAFU ont un espace d’air de minimum 2 po. = +5. cm. Scellé, ( autres modèles avec + d’espace d’izo) et ces parois créent par leurs dispositions 

sous formes concentriques, 

comme le modèle de la cellule,

 de grands espaces d’air, 

isolant de plus en plus le centre où l’on dort la nuit,

 au moment où on a besoin de plus de chaleur.

 Le jardin entourant l’habitat 

étant automatiquement climatisé,

 il climatise naturellement toute la maison. 

La température d’une pièce dépendant de la température de ses parois, nous créons par cette forme ainsi disposée et cette synergie, une grande économie d’énergie.  
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Suite 

ZAFU 4u. 3-4-5 étages.

